
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Топкинского района, обвиняемый в разбойных нападениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя Топкинского района, обвиняемого в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, в июле текущего года обвиняемый в алкогольном опьянении приехал в областной центр, где решил выпить еще спиртного, однако денег на его приобретение у него не было. Находясь на одной из улиц Ленинского района областного центра, он заметил юношу и решил ограбить его. Обвиняемый подошел к нему, приставив туристический нож к животу, потребовал, чтобы тот отдал ему деньги и мобильный телефон. Однако потерпевший отказался выполнить требования злоумышленника, тогда тот пригрозил применить оружие. После чего потерпевший передал злоумышленнику имеющиеся у него денежные средства в сумме 60 рублей и сотовый телефон. Однако на этом обвиняемый не успокоился, он потребовал, чтобы молодой человек прошел с ним в ломбард и по своему паспорту сдал мобильное устройство. При этом неподалеку обвиняемый заметил 15-летнего подростка и решил аналогичным способом напасть на него. Однако действия злоумышленника пресекли сотрудники полиции, которых вызвали очевидцы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1270714>